

郑事

担心移栽引发千年古槐死亡,树主人、志愿者呼吁原地保护 1100岁古槐有望不挪窝 郑州将再添一段古树保护佳话

本报讯 文化路与大河路口西北角200米处,位于惠济区东赵村的一株树龄1100年的古槐,随着村子改造,面临着移栽。担心移栽会导致古槐死亡,树主人和古树名木保护志愿者呼吁原地保留古槐。昨日,记者获悉,经多方协调,这株历经千年沧桑的古槐将就地保护。 郑州晚报记者 徐富盈 文/图



身处改造工地中的古槐

树主人:给我1000万,也不愿意移树!

“这棵槐树,俺老祖先从山西迁来的时候都已经有了,你看年代长不长?都1100年了。”树主人、73岁的东赵村村民王金水说,古槐位于他家三进院的第一进院子里。

昨日上午,记者来到正在改造的东赵村,古槐好像身处孤岛,其周边的土壤挖下去2米多深。

古槐分杈处挂着惠济区政府颁发的“古树名木 严加保护”的蓝色牌子。

古槐旁还立着一块石碑,介绍了王家祖先明朝初年迁至此,古槐就已经存在。

“开发商要移走古槐,问我想要多少钱。给我1000万,也不愿意移树!古槐是王家的历史,也是附近最年长的生命,是文物。”王金水动情地说。

96678
郑州晚报服务热线
郑州晚报官方微信
手机报订户请拨96678

打电话有稿费

当年古槐下来了位美国五星上将

王金水说,他们王家大院与古槐当年还见证了一件重要的历史事件。

1946年2月,国民党政府立黄河堵口复堤工程局,要把1938年6月为阻止日军而扒开的黄河花园口大堤决口重新堵上,使黄河回归故道。

国共加上美国三方代表一起商谈此事,会议地点就设在王家大院内,三方代表周恩来、张治中、美国五星上将马歇尔等人就在院内古槐见证下,商谈黄河堵口复堤。

惠济区林业局:古槐就地保护

连日来,王金水与族人,和古树名木保护志愿者一起为古槐奔走,希望能原地保护。

一直致力于保护郑州古树名木的志愿者崔晟说:“这么老的树,一定要原地保护起来。一旦移走,很可能造成树木死亡。凡是挂牌的古树名木受法律保护,胡乱移栽涉嫌违法。”

昨日,记者先后从惠济区新城路办事处、惠济区林业局获悉,经多方协调,古槐原则上就地保护。

相关链接:被原地保护下来的郑州古树

1.在桐柏南路打通工程中,根据规划,中原区后河芦村一棵300多年的皂角树要被伐掉或移走,经村民呼吁,施工方决定原地保护皂角树,郑州市一条主干道首次为一棵古树让道,为此施工方多花了50多万元。

2.为原地保护高新区丁楼村两株古槐和一棵文冠果树,一栋在建教学楼专门修改图纸,变动楼房格局,为此花去100多万元。

线索提供 岳先生(稿费50元)

精细化管理
让城市更美好

逛二七商圈你遭遇“行路难”了吗?

该区域占道现象严重,多处路段整治后反弹



人民公园东门的占道商贩

本报讯 精细化管理的城市环境逐步优化,而郑州市最繁华的二七商圈依旧存在着不少不文明现象,在光鲜明亮的商场映衬下,显得格外扎眼。

郑州晚报记者 谢源茹 文/图

摊贩、流动广告车占据人行道

昨日上午11点左右,记者跟随市精细化管理督查组成员来到杜岭街办事处辖区的太康路附近暗访,远远看到道路北侧人行道上停着一辆银色面包车,车旁是一个卖凉皮的小摊,制作凉皮的推车及餐桌摆到了机动车道上。再向东数百米,三把遮阳伞临时搭建的摊点占据着人行道,兜售着饮料、冰淇淋等。

在民主路与西太康路交叉口西南角某证券公司门前,两台冰柜赫然摆在路口人行道上,对面的一排电动车停在机动车道上。

在二七路与市民新村北街交叉口,一辆流动厢式货车车身上张贴着广告,停在人行道,“这车停这儿很长时间了,把路都堵死了。”附近居民说。

人民公园东门等占道经营成痼疾

6月15日、18日本报曾连续对二七商圈区域不文明现象曝光,此后,市精细化管理督查组安排专职人员每日巡查,人民公园东门等区域占道经营得到了改观。仅仅两天,占道商贩又如雨后春笋般冒了出来,人民公园南门至西太康路二七路交叉口的摊贩甚至从始至终都没有撤走。

附近居民说:“这些流动摊贩根本没有走,长期占着人行道,人都没法走了!”

“淘嘟嘟”满月送红包了

明起三天每日10点开抢
除了现金红包,还有小米wifi、小米平衡车、购物券

本报讯 本月30日,郑州报业集团旗下网购生活平台“淘嘟嘟”(www.taodudu.com)上线满月了。上线一个月来,“淘嘟嘟”受到热捧,用户注册量每天以上千人激增。

为答谢广大读者和粉丝对“淘嘟嘟”的关爱,在线上满月之日,“淘嘟嘟”将再次向新老用户派送红包和提供相应的福利,活动从6月30日至7月2日,奖项有现金红包、小米wifi、小米平衡车、平台购物券等。 郑州晚报记者 廖谦

淘嘟嘟
taodudu.com
郑州报业集团旗下网购生活平台

抢口令红包 每人每天最多3次抽奖机会

时间:6月30日至7月2日三天,每天上午10点整开始,关注“淘嘟嘟商城”微信服务号taodd6。通过微信回复红包口令获得抽奖机会,每日的口令不同,6月30日口令:淘嘟嘟满月送钱啦,7月1日口令:淘嘟嘟满月爆款9.9,7月2日口令:淘嘟嘟满月狂欢。获奖者需将截图

和联系方式,以及寄送地址发送给“淘嘟嘟”官方微信个人号:dtgou1领取。

每人每天可参与一次抽奖机会,分享给朋友帮自己助力可增加一次抽奖机会,每分享一人参与抽奖,自己可增加一次抽奖机会;每人每天最多可获得2次助力,3次抽奖机会。

“淘嘟嘟”将提供更多原产地直供商品

“淘嘟嘟”上线以来,原产地提供给大家的山东樱桃、广西“贵妃芒”都深受喜爱,这些水果因为剔除中间环节,可以让读者和粉丝们享受到快速、新鲜实惠的果品,这是“淘嘟嘟”的尝试,以后将有更多的产地直供和厂家直供商品跟大家见面。

近期,晚报惠生活精选的广西“贵妃

芒”正在热销,全国包邮,品质和服务都有保证,喜欢吃芒果的粉丝们可以进入“淘嘟嘟”商城抢购,也可以通过郑州晚报官方微信,进入底部菜单“好福利”淘嘟嘟商城选择自己喜欢的商品。

目前不少产地直供商和厂家纷纷前来联系合作,希望合作的供货商可以致电:13938565566洽谈合作。



郑州晚报官微

“淘嘟嘟”官微